14.04.23 в нашей школе прошел Всероссийский семинар. Приезжали гости из Ямало-Ненецкого автономного округа, директора школ Высокогорского и нашего района. Гости из Ямало-Ненецкого автономного округа ознакомились школой, посмотрели ряд мероприятий, ознакомились результатами кружковой и внеклассной работы, побывали в нашем музее.

Наше МО ЕГЦ показало ряд опытов с использованием оборудования «Точка Роста».

По химии, используя датчик pH, ученицы 9а класса Фаттахова Г. и Замалиева К. определили кислотность газированных напитков и рассказали о его влиянии на организм. Дали некоторые советы по безопасному употреблению этих напитков.

По биологии, используя учебную лабораторию по нейротехнологии, ученицы 10 класса показали влияние разной музыки на ритмы электроэнцефолограммы. Что очень заинтересовало наших гостей.

По физике при помочи датчика ускорения ученики 9 класса Ахметгалимов И. и Рашитова измерили колебание груза на пружине.











